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Academia Onuba Oposiciones — Supuesto practico Matematicas
ONUBA.

Caso practico. (Ceuta 2016) Resuelva la siguiente ecuacion en R, conocido a € R:
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esta expresion es muy sencilla y mas cémoda para trabajar. Si ahora resolvemos la ecuacion:
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por lo que despejando x, tenemos que:
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Veamos ahora las cuatro soluciones:
1-14 4+ 2nr
4 . l—cosa/4—isina/4 . (1—cosa/4—isina/4)(l+cosa/4—isina/d)
T = d= = =
! 1+1g 4+ 207 1+ cosa/4+isina/4 (1+ cosa/4+isina/4)(1+ cosa/4 —isina/4)
4
_ (1—isina/4)’ —cos?a/4 . 1-2isina/4—sin®a/4—cosPa/d . —2isna/4 .
. (1 + cosa/4)* +sin® a/4 "~ 1+2cosa/4+cos?a/d+sin’a/4 2+ 2cosa/d
_ sina/4  2sina/8cosa/8 2sina/8cos /8 _ 2sina/8cosa/8
" 1+4cosa/d  1+cos>a/8—sin’a/8 sin’a/8+ cos®a/8+cos?a/8 —sina/8 2cos?a/8
sin /8
cos /8 ey
o+ 2m a+4m a+ 6
Ty = tan ;. T3 =tan iy = tan
2 2 47 + 8k
A tener en cuenta que: % # g+k7r=> a+8 = # 7r-; il =|a#((2+4k—n)-2r |

© Onuba Oposiciones — www.onubaoposiciones.es - info@onubaoposiciones.es
Este contenido cuenta con derechos de autor. Queda prohibida su reproduccion o transmision, total o parcial, por cualquier medio 1
electronico o mecanico, incluyendo fotocopias, grabaciones magnéticas, almacenamiento de datos o sistemas de recuperacion, sin la
autorizacion por escrito de Onuba Oposiciones.



http://www.onubaoposiciones.es/
mailto:info@onubaoposiciones.es

